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2023-2024

GOVERNMENT COLLEGE FOR WOMEN (A),KUMBAKONAM

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

(UG Students)

Query The Syllabus provides comprehensive knowledge and perspective in the subject area ?

1 (N=592)
Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 42.57% 38.34% 18.07% 1.01%
Query The syllabus has prospects for higher education/ Employability ? (N=592)

2 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 38.01% 39.86% 20.78% 1.35%
Query Infrastructure & Lab Facilities? (N=592)

3 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 33.28% 37.16% 26.69% 2.87%
Query The syllabus has been helpful to you with your present status / employment/ higher

4 education? (N=592)
Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 38.18% 36.66% 23.65% 1.52%
Query The syllabus generates interest in Research. ? (N=592)

5 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 38.68% 34.97% 24.49% 1.86%
Query Quality of Support Material? (N=592)

6 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 100.00% - - -
Query Training And Placement? (N=592)

7 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 32.94% 33.45% 28.55% 5.07%
Query Library? (N=592)

8 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 44.26% 32.43% 21.79% 1.52%
Query Canteen Facilities? (N=592)

9 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 30.24% 33.11% 31.76% 4.90%
Query Hostel Facilities? (N=592)

10 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 25.34% 27.36% 38.85% 8.45%
Query Alumni Association/Network Of Old Friends? (N=592)

11 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 35.30% - 31.42% 29.90% 3.38%
Query How Do You Rate The Courses That You Have Learnt In Relation To Your Current Job?

i (N=592)

- Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 99.83% - 0.17% -
Query How Do You Rate The Learning Experience In Terms Of The Relevance To The Real Life

Application? (N=592) ]

= Options Excellent Very Good Good Fair

&, Responses 36.49% 34.97% 26.52% 2.03% 2
Query Overall Rating Of The College. ? (N=592)

14 Options Excellent Very Good Good Fair
Responses 44.93% 33.45% 19.09% 2.53% -
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GOVERNMENT COLLEGE FOR WOMEN (A), KUMBAKONAM

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process PG Students)
Query The Syllabus Provides Comprehensive Knowledge And Perspective in the Subject Area? (N=148)
1 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 42.57% 38.51% 16.22% 2.70%
Query The Syllabus Has Prospects For Higher Education/ Employability ? (N=148)
2 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 29.73% 45.27% 22.97% 2.03%
Query Infrastructure & Lab Facilities? (N=148)
3 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 25.00% 37.16% 34.46% 3.38%
Query The Syllabus Has Been Helpful To You With Your Present Status / Employment/ Higher Education?
4 (N=148)
Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 29.05% 46.62% 22.30% 2.03%
Query The Syllabus Generates Interest In Research. ? =148)
5 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 36.49% 39.19% 20.27% 4.05%
Query Quality Of Support Material? (N=148)
6 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | - 98.65% 1.35% =
Query Training And Placement? (N=148)
7 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 20.27% 38.51% 29.05% 12.16%
Query Library? (N=148)
8 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 33.11% i 37.16% 28.38% 1.35%
Query Canteen Facilities? (N=148)
9 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 19.59% 27.70% 38.51% 14.19%
Query Hostel Facilities? (N=148)
10 [ Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 17.57% 26.35% 42.57% 13.51%
Query Alumni Association/Network Of Old Friends? (N=148)
11 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 29.05% 29.05% 35.14% 6.76%
Query How Do You Rate The Courses That You Have Learnt In Relation To Your Current Job? (N=148)
12 | Options Excellent Very Good Good Fair
Responses | 97.30% 1.35% 0.68% 0.68%
Query g;)v;z(; You Rate The Learning Experience In Terms of the Relevance To The Real Life Application?
2 Options Excellent | Very Good Good Fair
Responses | 28.38% 36.49% 32.43% , 2.70%
Query Overall Rating’of the College. ? (N=148) '
14 | Options Excellent . Very Good Good Fair
Responses | 38.51% 36.49% 23.65% 1.35%
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